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Uwpuwjhb dhnipjwl wlnwd wtwnnipntGbtph dwpuwht swewjnipyntGbtph shwynpywé
Unieghwl npnzbg:

1. <wutnwunt] Uwpuwihb dhnigjwl winwd wGwnnigntbobpnid wwnpwbpbbph pwgpnnniihg htunn
dwpuwihb huynnnipjwl unnpwpwdwOntiOtph wuwwnwbph wpyniGwybunneejwb sShwubwywh gnigwbhzh
hwJwnydwb depnnhywb (hwybwén):

2. NMnLuwunwOh YJO-hl (URLULAY, 4. h. ULEqOny), PEjwreniuh <wlpwwtunnipjub MUY-hG (ULUY,
G.h. Pwpnt)), Twquiuunwboh {wipwwbunnipjulb U ULY-hi (KULY, LY. Mwy) Grwdujwyp dkY dhOsl
hwyytwnnt Grwdywyhb hwonpnnn wdujw 25-0 hpwwbwglb] Uwpuwihb dhnipjwl winwd
wGwnnigyntbbtpnid wwpwbpbbph pwgpnnniihg htunn dwpuwjht huynnnipjwb unnpwpwdwbnidbGbph
wfuwnwbph wpnynibwytunnepjw b dhwulbwywb gnigwlhoh wpdtputph thnfuwbwyniy:

Lwjuwguwh' U. 3nL. REywGhGny
Lwijuwqgwhh inbnwywg’ U. S. 3tutlpwl
PGweniuh <wipwwGwnnipjwt MUY-h Gwfuwquwhh U. d. Pnphuyiny

wnbnuwywy, Uhwynpjwé Ynghwih wlnug
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UwpuwihG dhnigjwb wonwd wtnnegintGatph dwpuwihG
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Uwpuwihb dhnipjwl winwd wtwnnipintGbGpnud wwypwbpltnh pwgpnnniihg hbunn dwpuwhl
huynnnipjwl unnpwpwdwbniittph w2fuwwnwbph wnpnyntbwyGunnipjwl shwubwlwb gnigwbhny[1]
(wyunthtwnn” Shwubwywb gnigwbh?) uwhdwbynid | wwypwbplbph pwgpnnnuihg hGunn dwpuwihb huynnnipjwb
unnpupwdwOiwb 06Y wwwnnbwunwp wodh u6Y wiujw w2 fuwwnwbph wprynibwybunnipynibp, L wjl
hwodwnyynid £ pwitpny wannuiywb Ywnpgny npwtu a6l wwzunnbwwnwn wbadh hwadwnyny dhohl
wduwywb wpdtp:

Uhwubwywb gnigwbhzp (UJtwn) hwpdwpyyned £ pun hbnlyw) pwlwdlp’

Uybwn=Uh* Qu/(T*<uwn),
npuntn’

T wb dwiwlbwywhwwnywéh t, nph pbpwgpntd hwqwpyynid £ gnigwbhyp (wihubbph pwOwyp' 3, 6,
9,12).



T Antuwunwoh MUO-nul unnpwipwdwniibtn, npnig Yepwwwhywé bo dwpuwhl unnignuibn wiglwglbnt (hwgnpnntblbn L npnap
Glpwnwu 60 Uwypwbpltnh pwgrnnniihg htnn dwpuwiht huynnnipjwb gifluwynn ywpsnigwbn.

PLMUY-nLY dwpuwihb nbusnipjub unnpwpwdwbniibtn.

< DL ULY-n1d hbuindwpuwihl huynnnipjub unnpwpwdwbniibtn, npnbg yspwwwhywé G0 dwpuwhb unnignidbep wogywgbbnt
Lhwgnpnintbbbp.

<{unn’ wwnwbpbbph pwgpnnniihg htunn dwpuwjhb huynnnipjwb unnpwpwdwbnidttph hwuwnhpwih
pYwywqip hwaquwpyuwiht dwiwlwlywhwwnywdéh ytpontd.

Uh wpryntbwybuinnipjwb gnigwbhzp?” puwin wyb unnignudbtph pyh, npnbg wpryniGpbbpny hwaybunnt
dwiwbtwywhwuwnywontd hwytiwagnyb| G4 dwpuwiht y&wnbtn[3], vnydtp’ Ywfuywé hwybiwgnpywé
dwpuwjhb y&wpbtph, nninydtnph gnudwpbtph aGénegintbhg.

Uh =U, *{n + Up*Qy, + .4+ Uy Q.

npuntn’

Uw, Uk, ..., Uy wwynwbpbtinh pwgpnnniihg htunn dwpuwhb huynnnigintbbtnh unnpwpwdwbnidbbph
yYnnihg wogywgywds unnigniibtiph phyp, npnbg wpnynibpbtipnd hwytbunne dwiwbwyuwhwwnywénid
hwytlwanyby 60 dwpuwihb y&wpobp, ninydtp’ yuiujwé hwybugpywé dwpuwhb y&wnatph, wnnydbph
gniiwnOtph uGénLpiNLONg.

Q.., Q, ..., Qv Y2rwihb gnpdwyhgbbpp Ywiuywé hwybwgpywé dwpuwhb y&wnpbkph, wnnnydbph
gniiwphg puwn wogywgywé unnignudbtph wprynibpbsph (unyb Upnnhywih hwybwénid pepdwé
wrncuwy).

Qu wyb gnpéwyhgb t, npp O6pwendd £ unnignidGeph wpnyniGwynpnipynilp.

Qu=Uynnp+0,5,

npunbn’
ugnn unnigniiteph wpnynibwynpnieynibp (Ghwynpbbph dwup)

uygnp = UU-ynp/Upan,

npuntn’

2 uwnnignibbp’ dwpuwhl huynnnupywb pnpnp dLtnp” hwdwdw)t UwpuwhlG dhnieywb dwpuwhl optGugpph 110-pn hnndwsh.
3 Jwpuwhl y&wnObp hwiwédw)t Uwpuwiht dhnipgjwl dwpuwihlG optbugpph 70-pn hnngwish:

Uu-ynp wpnyntbwynp unnignidbbph pwbwyp.
UpGn uwinnignuibtiph pnhwbnip pwbwyp:

Uwnnignidp hwdwnynid £ wpynibwynp, Gpb' pun npw wprynibpbbpp’

- hwybiwanyb) 60 dwpuwyhb yAwnobp Ywd Gpwlwyyt) 60 tnniquibpbbn.

- hwpnigyb 60 Jupswywb hpwywuwfuwnnidbbph yspwptpwi gnpétn L (Ywad) ppEwywb gnpétp.

- unwgyb) 60 wy wprynibpbbp” Uwpuwihb shnigjwb winwyd whunnigyntbbbpnid wwpwbpbbph
pwgpnnntihg htwunn dwpuwihb huynnnipjwb wogwgdwb thnpdh wqquiht wewbGdbwhwunynegyntbbtphb
hwiwwwuwunwufuwl:

0,5 unnignudbbph wpnyniGwynpnipjwl unnighs wndtipp, wuhbpl®

- Bpb whgywgywd unnignidbeph Yeup wpryniGwynp £, www' pwpdpwglnn gnpéwyhgp Qu=1.
- Bt Uynp< 0,5, www Qu < 1, Qu-0 nwrlnud t 0wqbglnn gnpéwyhg.

- Gpt Udnp > 0,5, www Qu > 1, Qu-0 nwrlnud £ pwpdpwglnn gnpéwyhg:

Uwpuwjhb shnupjwb winwd wtunnigntGatpnid wwpwbpGbph
pwgpennnLihg htinn dwpuwjhG huynnnipjwl
unnpwpwdwanittph wuwwnwbph wnnyncawytuinnegjwl
thwubwlwa gnigw(hh hwdwnydwh dEpnnhyugh hwybywé

Unyniuwy

LTNU3hL ANNPOUYSh UNdGLeL” YUu4UD <U4ELUQNYUD UULUUSHUL YaUNLENMhS, SN3dGMhs
CUS ULSYUS4UD usnrankuueMh uNi3nkuLeLGMh



<wyblwanpywé twpuwihb y&wnpbbph, nnydtph gnudwpbtpp” UWUWUL hwgq. UonwihlG gnpéwygh

nniwnpny* wndtipp

- thnpp £ Ywd hwdwuwn 1-h. 10 (@h1)

- 066 Lt 1-hg, pwyg thnpp £ Ywd hwywuwn 10-h. 50 (Qh2)
- Ut £ 10-hg, pwyg thnpn £ Ywd hwywuwp 30-h. 100 (Qh3)
- 066 t 30-hg, pwyg thnpp £ wd hwywuwn 150-h. 300 (Qh4)
- 066 £ 150-hg, pwig thnpn t wd hwywuwn 600-h. 500 (@hb5)
- Uk £ 600-hg, pwg thnpp k wd hwywuwn 1000-h. 1000 (Ah6)
1500 (Qh7)

- 4k6 £ 1000-hg

4 Zwyblwagnywé Swpuwiht Y&wnbbnh, tninydtnh yepwhwzdwnyp UUU nnpwnph Yuwnwpyned b hwpdtnnt dwiwwywhwndwsh wywnpunh
wiuwpdny (ophlwy 1 Grwdywyh hwiwp 03.2013-n4):



